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◆浅口市の未来を担う中学生アンケート　単純集計表

回答者数 209

アンケートの回収方法

No. カテゴリー名 ｎ %

1 紙アンケート 178 85.2

2 webアンケート 31 14.8

全体 209 100.0

問１ 性別

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男子 107 51.2

2 女子 97 46.4

3 回答しない 5 2.4

全体 209 100.0

問２ 通っている中学

No. カテゴリー名 ｎ %

1 金光中学校 60 28.7

2 鴨方中学校 134 64.1

3 寄島中学校 15 7.2

全体 209 100.0

問３ 放課後や休日に、浅口市内（家の外）でしていること

No. カテゴリー名 ｎ %

1 塾通い 97 46.4

2 習い事・趣味活動 100 47.8

3 部活動 176 84.2

4 ボランティア活動 3 1.4

5 地域の行事などへの参加 16 7.7

6 買い物や飲食 108 51.7

7 親の仕事の手伝い 12 5.7

8 家事の手伝い・家族の世話 55 26.3

9 治療・リハビリ・療養 9 4.3

10 その他 9 4.3

無回答 4 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 209 100.0 589 281.7

問４ 浅口市をもっとよくするために必要だと思うこと

No. カテゴリー名 ｎ %

1 森、川、海などの自然環境を大事に守り育てること 94 45.0

2 人や自転車が安心して気持ちよく通れるような道路を整備すること 117 56.0

3 車が通る道路をよくすること 55 26.3

4 学校の施設や運動施設をもっと充実していくこと 98 46.9

5 子どもが自由に安心して遊べる場を充実したり、増やしたりすること 101 48.3

6 子どもが参加しやすいお祭りやイベントをたくさん実施していくこと 69 33.0

7 高齢者・障がい者が安心して暮らせるまちにすること 82 39.2

8 若い人達がこのまちで暮らせるよう働く場や住まいを確保していくこと 68 32.5

9 病気になっても安心なように、病院などを充実していくこと 78 37.3

10 下水・排水・ゴミ処理などをおこない、きれいで衛生的なまちにすること 85 40.7

11 火事や地震などに対する備えを十分にし、安全なまちにすること 104 49.8

12 交通事故や犯罪が無い安心なまちにすること 118 56.5

13 その他 9 4.3

無回答 4 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 209 100.0 1082 517.7

問５ 浅口市が好きか

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても好き 45 21.5

2 まあまあ好き 132 63.2

3 あまり好きでない 30 14.4

4 きらい 2 1.0

全体 209 100.0
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問５-Ａ 好きな理由

No. カテゴリー名 ｎ %

1 生まれ育ったところだから 95 53.7

2 自然環境が豊かだから 62 35.0

3 親しい友人などがいるから 124 70.1

4 防犯体制が整備され安心して過ごせるから 6 3.4

5 好きな施設や場所があるから 16 9.0

6 倉敷市や福山市などの都市に比較的近いから 46 26.0

7 働く場所があるから 1 0.6

8 おいしい食べ物があるから 17 9.6

9 その他 4 2.3

非該当 32 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 177 100.0 371 209.7

問５-Ｂ あまり好きではない・きらいな理由

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大阪や東京に比べると大きな商店街などもなく都会的でないから 18 56.3

2 親しい友人や若者などがあまりいないから 2 6.3

3 防犯体制に不安があり安心して過ごせないから 0 0.0

4 好きな施設や場所がないから 12 37.5

5 倉敷市や福山市などの都市から遠いから 6 18.8

6 働く場所がないから 2 6.3

7 娯楽施設など遊べる場所がないから 14 43.8

8 交通が不便だから 4 12.5

9 その他 3 9.4

無回答 1 3.1

非該当 177 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 32 100.0 62 194.0

問７ 大人になったら、浅口市で何をしたいか

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住む・住み続ける 57 27.3

2 仕事をする 37 17.7

3 子どもを育てる 26 12.4

4 親の面倒をみる 33 15.8

5 まちの一員として、自然や文化を守り、伝え、楽しむ 16 7.7

6 ほかのまちに住み、時々遊びに来る 98 46.9

7 その他 2 1.0

8 特に浅口市で何かしたいと思わない 41 19.6

無回答 3 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 209 100.0 313 149.8

問７-① 住む・住み続ける場合

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在の所に 19 33.3

2 市内で 33 57.9

3 その他 4 7.0

無回答 1 1.8

非該当 152

全体 57 100.0

問７-② 仕事をする場合

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家業を継ぐ 1 2.7

2 就職する 29 78.4

3 新しい仕事を始める 5 13.5

無回答 2 5.4

非該当 172

全体 37 100.0
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問８ 浅口市がどんなまちづくりを目指したらいいか

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自然と共生できる「自然豊かなまち」 83 39.7

2 子どもの夢を応援する「教育のまち」 61 29.2

3 高齢者・障がい者を大事にする「支え合いのまち」 42 20.1

4 農林漁業の後継者が育つ元気な「地場産業のまち」 15 7.2

5 新しい産業がおこる「先端産業のまち」 24 11.5

6 美しいまちなみ、快適な住まいの「快適な住環境のまち」 65 31.1

7 触れあいや交流が生まれる「観光・交流のまち」 33 15.8

8 買い物客でにぎわう「商業のまち」 58 27.8

9 伝統文化や芸術を大事にする「歴史と文化のまち」 22 10.5

10 防災・防犯に力をいれる「安全・安心なまち」 55 26.3

11 その他 3 1.4

無回答 2 1.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 209 100.0 463 221.6

問９ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、困っていること・不安なこと

No. カテゴリー名 ｎ %

1 勉強が遅れること、学力が下がること 41 19.6

2 進級や進学・就職のこと 59 28.2

3 運動不足になってしまうこと 65 31.1

4 不規則な生活を送っていること 20 9.6

5 自分や身近な人が感染すること 76 36.4

6 身近な人に感染させてしまうこと 42 20.1

7 親の収入のこと 21 10.0

8 人間関係のこと 16 7.7

9 習い事や部活動のこと 44 21.1

10 気軽に外出できないこと 128 61.2

11 特にない 21 10.0

12 その他 7 3.3

無回答 1 0.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 209 100.0 541 258.8

問10 新型コロナウイルス感染症の拡大で、気持ちにどのような変化を感じているか

No. カテゴリー名 ｎ %

1 何もやる気が出なくなった 33 15.8

2 イライラすることが増えた 26 12.4

3 急に不安になることが増えた 40 19.1

4 気持ちが落ち込むことが増えた 38 18.2

5 孤独を感じることが増えた 9 4.3

6 落ち着かない気持ちになることが増えた 17 8.1

7 特に変化はない 115 55.0

8 その他 4 1.9

無回答 1 0.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 209 100.0 283 135.3
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◆浅口市の未来を担う中学生アンケート　クロス集計表

アンケートの回収方法
合計 紙アン

ケート
webアン
ケート

209 178 31
100.0 85.2 14.8

107 96 11
100.0 89.7 10.3

97 78 19
100.0 80.4 19.6

60 39 21
100.0 65.0 35.0

134 134 0
100.0 100.0 0.0

15 5 10
100.0 33.3 66.7

問１ 性別
合計 男子 女子 回答しな

い
209 107 97 5

100.0 51.2 46.4 2.4
107 107 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
97 0 97 0

100.0 0.0 100.0 0.0
60 28 30 2

100.0 46.7 50.0 3.3
134 73 58 3

100.0 54.5 43.3 2.2
15 6 9 0

100.0 40.0 60.0 0.0

問２ 通っている中学
合計 金光中学

校
鴨方中学
校

寄島中学
校

209 60 134 15
100.0 28.7 64.1 7.2

107 28 73 6
100.0 26.2 68.2 5.6

97 30 58 9
100.0 30.9 59.8 9.3

60 60 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

134 0 134 0
100.0 0.0 100.0 0.0

15 0 0 15
100.0 0.0 0.0 100.0

問３ 放課後や休日に、浅口市内（家の外）でしていること①
合計 塾通い 習い事・

趣味活動
部活動 ボラン

ティア活
動

地域の行
事などへ
の参加

買い物や
飲食

親の仕事
の手伝い

家事の手
伝い・家
族の世話

209 97 100 176 3 16 108 12 55
100.0 46.4 47.8 84.2 1.4 7.7 51.7 5.7 26.3

107 47 45 84 2 4 47 8 28
100.0 43.9 42.1 78.5 1.9 3.7 43.9 7.5 26.2

97 48 53 87 1 11 58 4 26
100.0 49.5 54.6 89.7 1.0 11.3 59.8 4.1 26.8

60 22 27 49 0 3 33 2 16
100.0 36.7 45.0 81.7 0.0 5.0 55.0 3.3 26.7

134 65 66 114 3 12 66 8 34
100.0 48.5 49.3 85.1 2.2 9.0 49.3 6.0 25.4

15 10 7 13 0 1 9 2 5
100.0 66.7 46.7 86.7 0.0 6.7 60.0 13.3 33.3

男子

男子

性別

中学校別

性別

中学校別

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

女子

金光中学校

全体

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

性別

全体

中学校別

女子

金光中学校

鴨方中学校

女子

金光中学校

性別

中学校別

寄島中学校
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問３ 放課後や休日に、浅口市内（家の外）でしていること②
合計 治療・リ

ハビリ・
療養

その他 無回答

209 9 9 4
100.0 4.3 4.3 1.9

107 5 5 4
100.0 4.7 4.7 3.7

97 4 3 0
100.0 4.1 3.1 0.0

60 2 5 0
100.0 3.3 8.3 0.0

134 7 4 2
100.0 5.2 3.0 1.5

15 0 0 2
100.0 0.0 0.0 13.3

問４ 浅口市をもっとよくするために必要だと思うこと①
合計 森、川、

海などの
自然環境
を大事に
守り育て
ること

人や自転
車が安心
して気持
ちよく通
れるよう
な道路を
整備する
こと

車が通る
道路をよ
くするこ
と

学校の施
設や運動
施設を
もっと充
実してい
くこと

子どもが
自由に安
心して遊
べる場を
充実した
り、増や
したりす
ること

子どもが
参加しや
すいお祭
りやイベ
ントをた
くさん実
施してい
くこと

高齢者・
障がい者
が安心し
て暮らせ
るまちに
すること

若い人達
がこのま
ちで暮ら
せるよう
働く場や
住まいを
確保して
いくこと

209 94 117 55 98 101 69 82 68
100.0 45.0 56.0 26.3 46.9 48.3 33.0 39.2 32.5

107 52 66 32 51 55 33 45 40
100.0 48.6 61.7 29.9 47.7 51.4 30.8 42.1 37.4

97 38 49 21 45 42 33 33 26
100.0 39.2 50.5 21.6 46.4 43.3 34.0 34.0 26.8

60 30 28 10 26 29 18 25 17
100.0 50.0 46.7 16.7 43.3 48.3 30.0 41.7 28.3

134 57 86 44 67 68 49 53 48
100.0 42.5 64.2 32.8 50.0 50.7 36.6 39.6 35.8

15 7 3 1 5 4 2 4 3
100.0 46.7 20.0 6.7 33.3 26.7 13.3 26.7 20.0

問４ 浅口市をもっとよくするために必要だと思うこと②
合計 病気に

なっても
安心なよ
うに、病
院などを
充実して
いくこと

下水・排
水・ゴミ
処理など
をおこな
い、きれ
いで衛生
的なまち
にするこ
と

火事や地
震などに
対する備
えを十分
にし、安
全なまち
にするこ
と

交通事故
や犯罪が
無い安心
なまちに
すること

その他 無回答

209 78 85 104 118 9 4
100.0 37.3 40.7 49.8 56.5 4.3 1.9

107 40 43 49 56 6 4
100.0 37.4 40.2 45.8 52.3 5.6 3.7

97 36 40 52 58 2 0
100.0 37.1 41.2 53.6 59.8 2.1 0.0

60 20 20 27 35 3 2
100.0 33.3 33.3 45.0 58.3 5.0 3.3

134 53 59 68 75 5 1
100.0 39.6 44.0 50.7 56.0 3.7 0.7

15 5 6 9 8 1 1
100.0 33.3 40.0 60.0 53.3 6.7 6.7

問５ 浅口市が好きか
合計 とても好

き
まあまあ
好き

あまり好
きでない

きらい

209 45 132 30 2
100.0 21.5 63.2 14.4 1.0

107 30 61 15 1
100.0 28.0 57.0 14.0 0.9

97 15 68 13 1
100.0 15.5 70.1 13.4 1.0

60 7 40 13 0
100.0 11.7 66.7 21.7 0.0

134 36 81 15 2
100.0 26.9 60.4 11.2 1.5

15 2 11 2 0
100.0 13.3 73.3 13.3 0.0

性別

女子

中学校別

全体

中学校別 金光中学校

寄島中学校

全体

男子

女子

金光中学校

男子

鴨方中学校

寄島中学校

鴨方中学校

寄島中学校

金光中学校

女子

全体

男子

性別

中学校別

性別

中学校別 金光中学校

鴨方中学校

性別

全体

男子

女子

鴨方中学校

寄島中学校
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問５-Ａ 好きな理由①
合計 生まれ

育ったと
ころだか
ら

自然環境
が豊かだ
から

親しい友
人などが
いるから

防犯体制
が整備さ
れ安心し
て過ごせ
るから

好きな施
設や場所
があるか
ら

倉敷市や
福山市な
どの都市
に比較的
近いから

働く場所
があるか
ら

おいしい
食べ物が
あるから

177 95 62 124 6 16 46 1 17
100.0 53.7 35.0 70.1 3.4 9.0 26.0 0.6 9.6

91 47 31 64 5 11 24 1 12
100.0 51.6 34.1 70.3 5.5 12.1 26.4 1.1 13.2

83 46 29 59 0 5 22 0 5
100.0 55.4 34.9 71.1 0.0 6.0 26.5 0.0 6.0

47 28 16 34 1 2 8 0 3
100.0 59.6 34.0 72.3 2.1 4.3 17.0 0.0 6.4

117 60 43 80 4 13 34 0 13
100.0 51.3 36.8 68.4 3.4 11.1 29.1 0.0 11.1

13 7 3 10 1 1 4 1 1
100.0 53.8 23.1 76.9 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7

問５-Ａ 好きな理由②
合計 その他 非該当

177 4 32
100.0 2.3

91 2 16
100.0 2.2

83 2 14
100.0 2.4

47 0 13
100.0 0.0

117 3 17
100.0 2.6

13 1 2
100.0 7.7

問５-Ｂ あまり好きではない・きらいな理由①
合計 大阪や東

京に比べ
ると大き
な商店街
などもな
く都会的
でないか
ら

親しい友
人や若者
などがあ
まりいな
いから

防犯体制
に不安が
あり安心
して過ご
せないか
ら

好きな施
設や場所
がないか
ら

倉敷市や
福山市な
どの都市
から遠い
から

働く場所
がないか
ら

娯楽施設
など遊べ
る場所が
ないから

交通が不
便だから

32 18 2 0 12 6 2 14 4
100.0 56.3 6.3 0.0 37.5 18.8 6.3 43.8 12.5

16 9 1 0 7 3 1 8 1
100.0 56.3 6.3 0.0 43.8 18.8 6.3 50.0 6.3

14 8 0 0 5 3 1 6 2
100.0 57.1 0.0 0.0 35.7 21.4 7.1 42.9 14.3

13 8 1 0 4 0 1 7 2
100.0 61.5 7.7 0.0 30.8 0.0 7.7 53.8 15.4

17 9 1 0 8 6 1 7 0
100.0 52.9 5.9 0.0 47.1 35.3 5.9 41.2 0.0

2 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問５-Ｂ あまり好きではない・きらいな理由②
合計 その他 無回答 非該当

32 3 1 177
100.0 9.4 3.1

16 0 1 91
100.0 0.0 6.3

14 2 0 83
100.0 14.3 0.0

13 1 0 47
100.0 7.7 0.0

17 1 1 117
100.0 5.9 5.9

2 1 0 13
100.0 50.0 0.0

性別

中学校別

金光中学校

寄島中学校

男子

中学校別

性別

中学校別

性別 男子

女子

女子

金光中学校

鴨方中学校

全体

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

鴨方中学校

寄島中学校

全体

性別

全体

全体

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

中学校別
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問７ 大人になったら、浅口市で何をしたいか①
合計 住む・住

み続ける
仕事をす
る

子どもを
育てる

親の面倒
をみる

まちの一
員とし
て、自然
や文化を
守り、伝
え、楽し
む

ほかのま
ちに住
み、時々
遊びに来
る

その他 特に浅口
市で何か
したいと
思わない

209 57 37 26 33 16 98 2 41
100.0 27.3 17.7 12.4 15.8 7.7 46.9 1.0 19.6

107 31 27 16 18 12 41 0 24
100.0 29.0 25.2 15.0 16.8 11.2 38.3 0.0 22.4

97 26 10 9 13 3 54 2 16
100.0 26.8 10.3 9.3 13.4 3.1 55.7 2.1 16.5

60 19 6 10 11 3 26 0 10
100.0 31.7 10.0 16.7 18.3 5.0 43.3 0.0 16.7

134 36 31 15 21 12 63 2 27
100.0 26.9 23.1 11.2 15.7 9.0 47.0 1.5 20.1

15 2 0 1 1 1 9 0 4
100.0 13.3 0.0 6.7 6.7 6.7 60.0 0.0 26.7

問７ 大人になったら、浅口市で何をしたいか②
合計 無回答

209 3
100.0 1.4

107 2
100.0 1.9

97 1
100.0 1.0

60 0
100.0 0.0

134 2
100.0 1.5

15 1
100.0 6.7

問７ ①住む・住み続ける場合
合計 現在の所

に
市内で その他 無回答 非該当

57 19 33 4 1 152
100.0 33.3 57.9 7.0 1.8

31 9 18 3 1 76
100.0 29.0 58.1 9.7 3.2

26 10 15 1 0 71
100.0 38.5 57.7 3.8 0.0

19 4 13 1 1 41
100.0 21.1 68.4 5.3 5.3

36 15 18 3 0 98
100.0 41.7 50.0 8.3 0.0

2 0 2 0 0 13
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

問７ ②仕事をする場合
合計 家業を継

ぐ
就職する 新しい仕

事を始め
る

無回答 非該当

37 1 29 5 2 172
100.0 2.7 78.4 13.5 5.4

27 0 23 3 1 80
100.0 0.0 85.2 11.1 3.7

10 1 6 2 1 87
100.0 10.0 60.0 20.0 10.0

6 0 4 1 1 54
100.0 0.0 66.7 16.7 16.7

31 1 25 4 1 103
100.0 3.2 80.6 12.9 3.2

0 0 0 0 0 15
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男子

鴨方中学校

寄島中学校

性別

中学校別

全体

性別

中学校別

性別

中学校別

寄島中学校

全体

鴨方中学校

女子

金光中学校

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

性別

中学校別

女子

金光中学校

全体

男子

女子

寄島中学校

全体

男子
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問８ 浅口市がどんなまちづくりを目指したらいいか①
合計 自然と共

生できる
「自然豊
かなま
ち」

子どもの
夢を応援
する「教
育のま
ち」

高齢者・
障がい者
を大事に
する「支
え合いの
まち」

農林漁業
の後継者
が育つ元
気な「地
場産業の
まち」

新しい産
業がおこ
る「先端
産業のま
ち」

美しいま
ちなみ、
快適な住
まいの
「快適な
住環境の
まち」

触れあい
や交流が
生まれる
「観光・
交流のま
ち」

買い物客
でにぎわ
う「商業
のまち」

209 83 61 42 15 24 65 33 58
100.0 39.7 29.2 20.1 7.2 11.5 31.1 15.8 27.8

107 43 28 20 12 18 26 18 32
100.0 40.2 26.2 18.7 11.2 16.8 24.3 16.8 29.9

97 35 32 20 3 6 38 15 26
100.0 36.1 33.0 20.6 3.1 6.2 39.2 15.5 26.8

60 26 17 13 5 5 20 7 12
100.0 43.3 28.3 21.7 8.3 8.3 33.3 11.7 20.0

134 50 40 28 8 19 40 23 44
100.0 37.3 29.9 20.9 6.0 14.2 29.9 17.2 32.8

15 7 4 1 2 0 5 3 2
100.0 46.7 26.7 6.7 13.3 0.0 33.3 20.0 13.3

問８ 浅口市がどんなまちづくりを目指したらいいか②
合計 伝統文化

や芸術を
大事にす
る「歴史
と文化の
まち」

防災・防
犯に力を
いれる
「安全・
安心なま
ち」

その他 無回答

209 22 55 3 2
100.0 10.5 26.3 1.4 1.0

107 9 25 2 2
100.0 8.4 23.4 1.9 1.9

97 13 29 1 0
100.0 13.4 29.9 1.0 0.0

60 7 12 0 1
100.0 11.7 20.0 0.0 1.7

134 15 40 3 1
100.0 11.2 29.9 2.2 0.7

15 0 3 0 0
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0

問９ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、困っていること・不安なこと①
合計 勉強が遅

れるこ
と、学力
が下がる
こと

進級や進
学・就職
のこと

運動不足
になって
しまうこ
と

不規則な
生活を
送ってい
ること

自分や身
近な人が
感染する
こと

身近な人
に感染さ
せてしま
うこと

親の収入
のこと

人間関係
のこと

209 41 59 65 20 76 42 21 16
100.0 19.6 28.2 31.1 9.6 36.4 20.1 10.0 7.7

107 23 29 40 12 24 15 10 7
100.0 21.5 27.1 37.4 11.2 22.4 14.0 9.3 6.5

97 17 28 23 5 47 24 11 8
100.0 17.5 28.9 23.7 5.2 48.5 24.7 11.3 8.2

60 12 17 19 10 22 15 8 7
100.0 20.0 28.3 31.7 16.7 36.7 25.0 13.3 11.7

134 26 41 43 10 48 24 13 8
100.0 19.4 30.6 32.1 7.5 35.8 17.9 9.7 6.0

15 3 1 3 0 6 3 0 1
100.0 20.0 6.7 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 6.7

問９ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、困っていること・不安なこと②
合計 習い事や

部活動の
こと

気軽に外
出できな
いこと

特にない その他 無回答

209 44 128 21 7 1
100.0 21.1 61.2 10.0 3.3 0.5

107 31 55 15 3 1
100.0 29.0 51.4 14.0 2.8 0.9

97 12 70 6 4 0
100.0 12.4 72.2 6.2 4.1 0.0

60 14 34 7 2 0
100.0 23.3 56.7 11.7 3.3 0.0

134 28 84 13 5 1
100.0 20.9 62.7 9.7 3.7 0.7

15 2 10 1 0 0
100.0 13.3 66.7 6.7 0.0 0.0

中学校別

鴨方中学校

女子

金光中学校

女子

女子

金光中学校

性別

中学校別

寄島中学校

性別

中学校別

性別

寄島中学校

性別

中学校別

全体

男子

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

全体

男子

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

女子

金光中学校

金光中学校

鴨方中学校
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問10 新型コロナウイルス感染症の拡大で、気持ちにどのような変化を感じているか①
合計 何もやる

気が出な
くなった

イライラ
すること
が増えた

急に不安
になるこ
とが増え
た

気持ちが
落ち込む
ことが増
えた

孤独を感
じること
が増えた

落ち着か
ない気持
ちになる
ことが増
えた

特に変化
はない

その他

209 33 26 40 38 9 17 115 4
100.0 15.8 12.4 19.1 18.2 4.3 8.1 55.0 1.9

107 19 12 17 16 2 9 63 0
100.0 17.8 11.2 15.9 15.0 1.9 8.4 58.9 0.0

97 12 12 19 20 5 7 51 3
100.0 12.4 12.4 19.6 20.6 5.2 7.2 52.6 3.1

60 15 12 16 17 5 3 23 1
100.0 25.0 20.0 26.7 28.3 8.3 5.0 38.3 1.7

134 17 13 23 18 4 13 83 3
100.0 12.7 9.7 17.2 13.4 3.0 9.7 61.9 2.2

15 1 1 1 3 0 1 9 0
100.0 6.7 6.7 6.7 20.0 0.0 6.7 60.0 0.0

問10 新型コロナウイルス感染症の拡大で、気持ちにどのような変化を感じているか②
合計 無回答

209 1
100.0 0.5

107 0
100.0 0.0

97 1
100.0 1.0

60 0
100.0 0.0

134 0
100.0 0.0

15 1
100.0 6.7

性別

中学校別 金光中学校

鴨方中学校

性別

全体

寄島中学校

金光中学校

鴨方中学校

全体

男子

女子

寄島中学校

女子

男子

中学校別
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自由意見 
  



- 10 - 

 

◆浅口市の未来を担う中学生アンケート 自由意見 

 

問３ 放課後や休日に、浅口市内（家の外）でしていること その他の記述 

性別 中学校 回答 

男子 金光中学校 友達と遊ぶ 

男子 鴨方中学校 野球 

男子 鴨方中学校 ゲーム、運動 

男子 鴨方中学校 ランニング 

女子 金光中学校 ゲーム 

女子 金光中学校 友達と遊ぶ 

女子 鴨方中学校 おばあちゃん家 

回答しない 金光中学校 犬と遊んだりしている 

 

問４ 浅口市をもっとよくするために必要だと思うこと その他の記述 

性別 中学校 回答 

男子 金光中学校 ショッピングモールをつくる、飲食店をつくる 

男子 鴨方中学校 飲食店などを増やす 

男子 鴨方中学校 飲食店を増やしてほしい 

男子 鴨方中学校 食事店を増やしてほしい 

男子 鴨方中学校 観光業をもっともっと発展させること 

男子 鴨方中学校 飲食店をもっと増やす 

女子 金光中学校 資源を減らす事 

女子 寄島中学校 交通の便がいいまちにすること 

回答しない 金光中学校 LGBT などのセクシャルマイノリティーの方や、病気のある方、障がいのある

方などが安心して暮らせる町づくりが必要だと思う。それに、学校でのジャ

ージ登校を OK にしたり、同性婚を OK にしたり、もっと、自分らしく生きら

れる町になればいいなと思う 

 

問５-Ａ 好きな理由 その他の記述 

性別 中学校 回答 

男子 鴨方中学校 暮らしやすい 

女子 鴨方中学校 地震や津波などの災害が少ないから 

女子 鴨方中学校 星がきれい 

 

問５-Ｂ あまり好きではない・きらいな理由 その他の記述 

性別 中学校 回答 

女子 鴨方中学校 楽しくない。飽きる 
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性別 中学校 回答 

女子 寄島中学校 寄島に駅がないから 

回答しない 金光中学校 

学校での服装や持ち物に自由がまったくないから。転校前の学校はもっと自

主性があった。宿題が多すぎるから、浅口は好きじゃない。学校行きたくな

いし、死にたいって思う 

 

問６ 浅口市で「自慢したい・次世代に伝えたい」と思うもの 

性別 中学校 回答 

男子 金光中学校 日本三大仏教の１つ「金光教」の本部があるということ 

男子 金光中学校 食べ物がまあまあおいしい 

男子 金光中学校 自然が多い 

男子 金光中学校 金光まんじゅう 

男子 金光中学校 金光まんじゅう 

男子 金光中学校 金光教がある。みんながやさしい 

男子 金光中学校 金光まんじゅう、金光教 

男子 金光中学校 自然が近い 

男子 金光中学校 金光まんじゅう、そうめん、海鮮、鬼の手形岩 

男子 金光中学校 鬼の手形岩 

男子 金光中学校 特になし 

男子 金光中学校 天文台や海 

男子 金光中学校 金光まんじゅう 

男子 金光中学校 マスカット 

男子 金光中学校 自然 

男子 金光中学校 金光まんじゅう 

男子 金光中学校 自然 

男子 金光中学校 ない 

男子 金光中学校 金光饅頭、金光さつき図書館、とんびの撮影地（金光町大谷）、金光教 

男子 金光中学校 映画のロケ地、展望台 

男子 金光中学校 金光まんじゅうがおいしい。植木祭りがある 

男子 金光中学校 鬼の手形岩 

男子 金光中学校 自然 

男子 金光中学校 天体望遠鏡 

男子 鴨方中学校 自然が豊か 

男子 鴨方中学校 倉敷とかは建物しかなくて車の音がうるさいけど、浅口市は草木が生いしげ

っている所があって静かだし、いろんなイベントがあるのと、虫たちの鳴き

声が聞こえて気分がいい 

男子 鴨方中学校 鴨方町家公園などの昔の建築物について人々に広めていきたい。また、その
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性別 中学校 回答 

公園で、行われている雛祭りなどの行事についても伝えたい 

男子 鴨方中学校 もも、そうめん 

男子 鴨方中学校 警察が少なく安全であること 

男子 鴨方中学校 そうめん 

男子 鴨方中学校 スポーツ少年団 

男子 鴨方中学校 天文台、中学校 

男子 鴨方中学校 食べ物だとそうめんや清水白桃など。場所だと町家などの歴史的な建物 

男子 鴨方中学校 自然が豊か 

男子 鴨方中学校 そうめんがうまい 

男子 鴨方中学校 おいしい素麵が食べられること 

男子 鴨方中学校 自然が多く緑のきれいな町 

男子 鴨方中学校 好きな場所は、ビッグやハッピーのような大きな店 

男子 鴨方中学校 三ツ山 

男子 鴨方中学校 犯罪が少ない 

男子 鴨方中学校 事故があまりない 

男子 鴨方中学校 アッケシソウ、カキ、ナウマンゾウの骨、三ツ山 

男子 鴨方中学校 町家公園 

男子 鴨方中学校 学校 

男子 鴨方中学校 地域の人が優しいこと！！ 

男子 鴨方中学校 犯罪が無い。平和 

男子 鴨方中学校 マスカット 

男子 鴨方中学校 火事などが少ない 

男子 鴨方中学校 浅口市の食べ物はとてもとてもいい。浅口市の市長はとてもやさしいから尊

敬できる 

男子 鴨方中学校 犯罪が少ない 

男子 鴨方中学校 鴨方中学校の部活動の成績が良いこと 

男子 鴨方中学校 天文台 

男子 鴨方中学校 天文台、自然が豊か 

男子 鴨方中学校 そうめん、マスカット 

男子 鴨方中学校 天文台、うどん、そうめん 

男子 鴨方中学校 本屋が２つある 

男子 鴨方中学校 そうめんが有名、天文台がある 

男子 鴨方中学校 浅口市には東洋一大きい望遠鏡がある。日本遺産などがあり、歴史もある 

男子 鴨方中学校 天文台、そうめん、自然豊か 

男子 鴨方中学校 平和 

男子 鴨方中学校 金光まんじゅうやきびだんごなどのおいいしい物、町家公園などの歴史的な
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性別 中学校 回答 

建物 

男子 鴨方中学校 浅口市は空がキレイに澄んでいて、天文台の望遠鏡がすごい 

男子 鴨方中学校 もも 

男子 鴨方中学校 手延べうどん、天文台 

男子 鴨方中学校 町がきれい。祭りなど 

男子 鴨方中学校 鴨山の頂上からの景色 

男子 鴨方中学校 浅口市は地元の人達が皆、優しい。特に鴨方町ではそうめんが美味い 

男子 鴨方中学校 天草公園、市民体育祭 

男子 鴨方中学校 天文台、もも、そうめんなどの食べもの 

男子 鴨方中学校 そうめん、星がきれいに見えることなど伝えたい 

男子 鴨方中学校 山が多いのでとても楽しい。公園が多い 

男子 鴨方中学校 花火大会などのイベントがある。そうめんやももが有名 

男子 鴨方中学校 桃、桃太郎、町や公園 

男子 鴨方中学校 浅口マラソン 

男子 鴨方中学校 寄島の花火 

男子 鴨方中学校 特にない 

男子 鴨方中学校 天草公園があること 

男子 鴨方中学校 ももやそうめんなど、おいしいものがたくさんある。海や天文台もある 

男子 鴨方中学校 あいさつがよくできること 

男子 鴨方中学校 そうめん、町家公園、天文台 

男子 鴨方中学校 人が優しい 

男子 鴨方中学校 そうめん 

男子 寄島中学校 アッケシソウ 

男子 寄島中学校 かき 

男子 寄島中学校 産業 

男子 寄島中学校 牡蠣夏祭り 

男子 寄島中学校 アッケシソウがある。瀬戸大橋が見える。三ツ山がある。自然豊か 

女子 金光中学校 桃 

女子 金光中学校 金光教本部がある 

女子 金光中学校 遙照山 

女子 金光中学校 世界一の天文台があること 

女子 金光中学校 金光まんじゅう、金中、ホタル 

女子 金光中学校 伝統 

女子 金光中学校 金光おこわ 

女子 金光中学校 方言です 

女子 金光中学校 食べ物、金光まんじゅう 
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性別 中学校 回答 

女子 金光中学校 天文台、植木 

女子 金光中学校 桜まつり 

女子 金光中学校 金光まんじゅう、金光教本部 

女子 金光中学校 自然豊かなところ 

女子 金光中学校 水産業が盛んであること 

女子 金光中学校 遙照山、手延べうどん、浅口花火大会、かき（海）、阿蘇山、金光教 

女子 金光中学校 金光まんじゅう 

女子 金光中学校 朝や放課後に地域の人達が見守ってくれているところ 

女子 金光中学校 自然が豊かで、きれいなところ。展望台があるところ。人が優しいところ。 

何もないけど、落ち着いた静かな町であること 

女子 金光中学校 晴れの日が多い 

女子 金光中学校 金光まんじゅう、丸山公園 

女子 金光中学校 みんな優しいところ 

女子 金光中学校 天文台 

女子 金光中学校 天文台 

女子 金光中学校 災害が少なくて安心できる 

女子 金光中学校 星、月、植木 

女子 金光中学校 優しい人が多いこと 

女子 金光中学校 天文台、そうめん 

女子 鴨方中学校 そうめん 

女子 鴨方中学校 桃がおいしい 

女子 鴨方中学校 そうめんがおいしい 

女子 鴨方中学校 天満屋があること。安い食品が売っているところ 

女子 鴨方中学校 天文台 

女子 鴨方中学校 町家公園 

女子 鴨方中学校 ももやマスカットなどの食べ物 

女子 鴨方中学校 安全 

女子 鴨方中学校 そうめん 

女子 鴨方中学校 桃、学生服、そうめん、市民体育祭、夏祭り・秋祭り 

女子 鴨方中学校 天文台、そうめん、ストロー 

女子 鴨方中学校 楽しい 

女子 鴨方中学校 天文台 

女子 鴨方中学校 中学校が楽しいこと 

女子 鴨方中学校 そうめん 

女子 鴨方中学校 国立天文台、星、自然 

女子 鴨方中学校 星 
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性別 中学校 回答 

女子 鴨方中学校 天文台 

女子 鴨方中学校 天文台 

女子 鴨方中学校 心が安らぐ自然や鳥の声、星がよく見える 

女子 鴨方中学校 水車があること、公園があること、捨て猫や捨て犬が少ないこと 

女子 鴨方中学校 あいさつができる、犯罪が少ない 

女子 鴨方中学校 楽しい 

女子 鴨方中学校 町家公園、ハッピーターン 

女子 鴨方中学校 イベント 

女子 鴨方中学校 歴史的なこと 

女子 鴨方中学校 食べ物 

女子 鴨方中学校 自然、地域の人々 

女子 鴨方中学校 平和 

女子 鴨方中学校 ゆっくり過ごせる 

女子 鴨方中学校 危ない場所とかが少なく、自然環境が豊か 

女子 鴨方中学校 町家公園でお琴が習えること 

女子 鴨方中学校 公園がいっぱいある 

女子 鴨方中学校 もも、天文台 

女子 鴨方中学校 鴨方西小学校の５年に１度ある「ジャンボツリー」。夏まつりなど。もも。

ストロー 

女子 鴨方中学校 そうめんが有名。天文台 

女子 鴨方中学校 自然が豊かなところ。事故や災害が少ない。有名なものが多い。歴史的な場

所がたくさんある 

女子 鴨方中学校 花火大会、きびだんご、桃・マスカット、そうめん、自然が豊か、ももたろ

うの話 

女子 鴨方中学校 今はだめですが、なんしょんなどのイベントは、とても楽しかった 

女子 鴨方中学校 方言について、そうめんについて 

女子 鴨方中学校 ももやぶどうなどの果物、天文台、きびだんご 

女子 鴨方中学校 そうめんや天文台など、浅口市の特産品をもっと有名にしていけたらいいな

と思いました 

女子 鴨方中学校 天文台、もも、そうめん 

女子 鴨方中学校 食べもの・・・かき 

方言・・・「じゃけん」 

女子 鴨方中学校 そうめんやそうめんを使ったグルメ 

女子 鴨方中学校 災害があまりない 

女子 鴨方中学校 町家公園 

女子 鴨方中学校 町屋公園があること 
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性別 中学校 回答 

方言が独特なこと 

女子 鴨方中学校 自然、食べもの 

女子 鴨方中学校 星がキレイ、めんまつり 

女子 鴨方中学校 町屋公園があること。方言が独特なこと 

女子 鴨方中学校 食べ物 

女子 寄島中学校 アッケシソウ、天文台 

女子 寄島中学校 アッケシソウ、牡蠣の養殖、三ツ山 

女子 寄島中学校 アッケシソウ 

女子 寄島中学校 牡蠣 

女子 寄島中学校 自然豊かで、とても住みやすい。近所の方々と親交が深い。みんなが仲良く

て、とても楽しい 

女子 寄島中学校 アッケシソウがあること 

回答しない 金光中学校 遥照山の天文台、金光まんじゅう、須恵器、冷泉、自然(ホタルとか) 

回答しない 鴨方中学校 桃 

回答しない 鴨方中学校 方言がとてもすてき 

回答しない 鴨方中学校 地域の人がみんな優しいこと 

 

問７ 大人になったら、浅口市で何をしたいか その他の記述 

性別 中学校 回答 

女子 鴨方中学校 成人式 

女子 鴨方中学校 時々、地域のクリーン作戦に参加する 

 

問７-① 住む・住み続ける場合 その他の記述 

性別 中学校 回答 

男子 金光中学校 自宅に近い場所 

男子 鴨方中学校 決まっていない 

男子 鴨方中学校 岡山県内 

女子 鴨方中学校 倉敷 

 

問８ 浅口市がどんなまちづくりを目指したらいいか その他の記述 

性別 中学校 回答 

男子 鴨方中学校 少しでも都市に近づける。「飲食店など」 

女子 鴨方中学校 心が休まる「癒しの町」 

  



- 17 - 

 

問９ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、困っていること・不安なこと その他の記述 

性別 中学校 回答 

男子 金光中学校 息切れしていてもマスクを強制されるため、とても苦しい 

女子 金光中学校 地域・学校行事・イベントがなくなったこと 

女子 鴨方中学校 登校時マスクで喘息 

女子 鴨方中学校 マスクの不足 

 

問 10 新型コロナウイルス感染症の拡大で、気持ちにどのような変化を感じているか その他の記述 

性別 中学校 回答 

女子 鴨方中学校 行事がなくて残念 

女子 鴨方中学校 「ゲームしたい」とよく思うようになった 

女子 鴨方中学校 外出ができず、楽しみがない 

回答しない 金光中学校 死にたくなること、学校に行きたくないと思うことが増えたこと 

 

問 11 住んでいる地域や浅口市全体のことなど意見・提案 

性別 中学校 回答 

男子 金光中学校 コロナが心配。浅口市でもたくさん出ているし、気軽に外出できないから 

男子 金光中学校 市全体で行う行事をつくる 

男子 金光中学校 清掃する場所などを増やし、ごみ箱を増やす 

男子 金光中学校 陸上競技場を作ってほしい 

男子 金光中学校 自由 

男子 金光中学校 イオン 

男子 金光中学校 ファーストフードの店クラスの、人と浅口市内で遊びに行けるところ。浅口

市といえばこれ！というか食べ物がない。街灯の整備、部活動時間の短縮。

バリアフリー化を進めて高齢者や子育て世代が住みやすいようにする 

男子 金光中学校 中学校のトイレが和式で、年季が入っているためトイレを我慢する事が増え

ました。なので誰もが使いやすいトイレを作って欲しいです。また、図書館

を充実させて欲しいです。高梁市ツタヤ図書館のようなのが理想です。こう

いったアンケートも増やして欲しいです 

男子 金光中学校 もっとみんながワイワイ買い物できるショッピングモールを作る 

男子 金光中学校 田んぼを埋め立てない 

男子 金光中学校 アニメイトを建ててほしい 

男子 金光中学校 部活動の朝練を復活させてほしい。金光町のどこか(自転車で行ける場所)に

ピッチャーマウンドを作ってほしい 

男子 鴨方中学校 もっと遊べる場所がほしいです！！ 

男子 鴨方中学校 川とか池を見たらゴミが浮いているところがあるから、もっと緑を増やすた

めに掃除をしたりする 
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性別 中学校 回答 

男子 鴨方中学校 川などの自然をきれいにしていきたいと思っている 

男子 鴨方中学校 ファミマ、ローソン、イオン、ドンキが欲しい！ 

男子 鴨方中学校 TSUTAYA と無印とマックがほしい。バッティングセンターを作ってほし

い！！！！ 

男子 鴨方中学校 自動販売機を安くしてほしい。ドンキホーテがほしい 

男子 鴨方中学校 買い物できる場所を増やしてほしい 

男子 鴨方中学校 もっと遊ぶ場所をつくる 

男子 鴨方中学校 次世代につなぎたいものをつくる 

男子 鴨方中学校 公園などの遊ぶ場所がほしい 

男子 鴨方中学校 若い人たちをとりこめるようなまちづくりをしたらいいと思う 

男子 鴨方中学校 自然と共生 

男子 鴨方中学校 もっと誰でも遊べる広い公園がほしい 

男子 鴨方中学校 遊ぶ場所を増やしたりして町をにぎやかにする 

男子 鴨方中学校 広い公園のような場所があまりないので、そのような場所が増えるとありが

たい 

男子 鴨方中学校 お店を増やしてほしい 

男子 鴨方中学校 飲食店が少ない 

男子 鴨方中学校 新聞に浅口市について求めればいい 

男子 鴨方中学校 スケボーパークがほしい！ 

男子 鴨方中学校 店を増やしてほしい 

男子 鴨方中学校 飲食店をもっと増やしてほしい。大きいお店を建ててほしい 

男子 鴨方中学校 ゲオがほしい 

男子 鴨方中学校 外食できる所を増やしてほしい。運動できる施設の整備・設置 

男子 鴨方中学校 飲食店を増やす。スポーツ店なども増やす 

男子 鴨方中学校 飲食店を増やしてほしい！ 

男子 鴨方中学校 せっかく浅口市には天文台という大きな観光資源があるのに、うまく生かせ

ていないような気がする。もっと PR をして道を整備し、ホームページを見

やすくすべきだと思うし、他県から来た観光客のためにもホテルなどの施設

を増やすことが重要になると思う 

男子 鴨方中学校 ・笠岡市みたいに、もっと飲食店を増やしてほしい 

・ロフトをつくってほしい 

男子 鴨方中学校 ドラッグストアが多すぎる。そんなにいらないから 

男子 鴨方中学校 夜道に街灯が少ない、交通が不便、カーブミラーが少ない、テニスコートが

少ない、活用されていない土地が多い、図書館を大きくしてほしい、TSUTAYA

がほしい、飲食店がない、モスバーガーが遠い、吉野家がほしい、坂が多い 

、病院が少ない 
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性別 中学校 回答 

男子 鴨方中学校 遊べる場所が欲しい。きれいな公園。ツタヤが欲しい。ピザ 

男子 鴨方中学校 TSUTAYA を設置してほしい（楽しくなる） 

男子 鴨方中学校 自然豊かでいいと思う 

男子 鴨方中学校 西日本豪雨の被害が浅口市内でも結構あるので、復興に向けてもそうだし、

自然豊かな浅口市にしていきたい 

男子 鴨方中学校 浅口市でもコロナが出たりしているから、そこを徹底した方がいいと思う 

男子 鴨方中学校 平和でいいなと思う 

男子 鴨方中学校 もうちょっと緑豊かな町にしたらいいと思う 

男子 鴨方中学校 もっと子供が遊べるところを作ってほしいです 

男子 鴨方中学校 地域の行事などを増やす。店を増やす 

男子 鴨方中学校 そこまで変えなくてもいいと思う。このままの浅口市でいい！！ 

男子 鴨方中学校 交差点など、車が死角から出てきたりして危ないので、カーブミラーを少し

低くするといい 

男子 鴨方中学校 大きなショッピングモールを作って欲しい 

男子 鴨方中学校 自転車で走りやすい道を作ればもっといいと思う 

男子 鴨方中学校 高齢者の為の施設を増やしたりして、支え合いのある町になってほしい。防

犯などに力を入れて安全な町にしたいと思った 

男子 鴨方中学校 文房具の店がほしい 

男子 鴨方中学校 もっとイベントを増やしたり、コロナウイルスが落ち着いたら、市外の人が

きて楽しめるようなイベントをすればいいと思います。運動できる公園をも

っと増やしたらいいと思います 

男子 鴨方中学校 ゴミが多い 

男子 鴨方中学校 もう少し公園を増やしたり、遊べる場所を多くしてほしい 

男子 鴨方中学校 日ごろ、すれ違った人があいさつをしてくれるので気持ちがいい 

男子 鴨方中学校 みんな元気で自分も住みやすい 

男子 鴨方中学校 特になく、とても住みやすいです 

男子 鴨方中学校 お店が少ない。狭い道に車が通っている 

男子 寄島中学校 スマホあり・なし 

男子 寄島中学校 店等を増やしていく、海を綺麗にする 

女子 金光中学校 子供達の遊び場を増やしてほしい。ツタヤなどの本屋さんがほしい。商店街

の活気を取り戻したい。自然豊かで住みやすいとは思う。近所の方々も親切

で好き。「アニメイト」や「らしんばん」がほしい 

女子 金光中学校 交通事故を無くしてほしい 

女子 金光中学校 まだ外に出るときマスクをしていない人がいる 

女子 金光中学校 大地震などを予測して安全に乗り越えるために整備する 

女子 金光中学校 田舎には田舎の良い所がたくさんあると思うから、自然を大切にすればよい
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性別 中学校 回答 

と思う 

女子 金光中学校 イオンが欲しい 

女子 金光中学校 自然豊かな街並みを活かした活動を行う 

女子 金光中学校 みんなが笑顔になれるようにする！！ 

女子 金光中学校 学校で… 

・校舎が古い(例:小学校のトイレは新しいのに、中学校のトイレは新しくな

らない) 

・感染症対策があまりできていない 

最後に……浅口市が大好きです。静かで、自然が豊かで、便利過ぎないとこ

ろが良いです。この素敵な町をいつまでも残していけるように、そのことを

願います 

女子 金光中学校 服・食品・インテリア雑貨・学生たちが気軽に遊べる場所がある施設を作れ

ばいいと思う。この辺にはゲームセンターもないし、服も買えない。そのた

めわざわざ他の市に行かないといけない。しかし、この市に作ることでそう

いう人たちが新しくできた施設に行くことで、施設も儲かるし、わざわざ遠

くまで買い物に行っていた人たちも、便利になり一石二鳥になると考えてい

る 

女子 金光中学校 もっとショッピングセンターを増やす 

女子 鴨方中学校 住みやすくする 

女子 鴨方中学校 何もない。楽しい場所がない 

女子 鴨方中学校 イオンをつくってほしい。エブリイをつくってほしい。遊園地をつくってほ

しい 

女子 鴨方中学校 マックがほしい 

女子 鴨方中学校 浅口は素敵な所だと思う 

女子 鴨方中学校 時計が止まっているので戻してほしい 

女子 鴨方中学校 安全 

女子 鴨方中学校 空き家をなくす 

女子 鴨方中学校 寄島の海が汚れている 

女子 鴨方中学校 普通にある程度は楽しい 

女子 鴨方中学校 もっと柔軟に考えて、まわりに流されずに他よりも１歩先にいく町にしてほ

しい。ドラッグストアが多すぎる。TSUTAYA がほしい。本屋が充実していな

い 

女子 鴨方中学校 飲食店がもっと欲しい。ドラッグストアを減らして欲しい。TSUTAYA がほし

い 

女子 鴨方中学校 マクドナルドが欲しい 

女子 鴨方中学校 マクドナルドが欲しい 

女子 鴨方中学校 電気屋とドラッグストアが多い気がします。個人的にツタヤやマックがあっ



- 21 - 

 

性別 中学校 回答 

てくれればよいなと思います。自分のまわりは山が広がっておりとても心が

落ちつくので、山をあまり崩さないでほしいです 

女子 鴨方中学校 イオンや飲食店をつくってほしい 

女子 鴨方中学校 お店を作ってほしい（飲食店・ショッピングモールなど） 

女子 鴨方中学校 自然が豊かな町だと思うし、地域の人とのふれあいを大切にする町だと思う 

女子 鴨方中学校 飲食店を増やしてほしい 

女子 鴨方中学校 もっと飲食店を増やしてほしい。バスケットゴールのある公園を増やしてほ

しい 

女子 鴨方中学校 住みよい町 

女子 鴨方中学校 若い人に人気な飲食店やショッピングモールを増やしてほしいです！ 

女子 鴨方中学校 クリーン作戦 

女子 鴨方中学校 自転車が通る道を広くしてほしい 

女子 鴨方中学校 もっと川をきれいに保ってほしい 

女子 鴨方中学校 どんどん様々なことに挑戦とか取り組んでいったらいいなと思う。この町、

市はとてもいいところだと思う。道が狭い所が少し多いのかなと思う 

女子 鴨方中学校 遊ぶところが少ない 

女子 鴨方中学校 歩行者・自転車の道路の通り道を広くしてほしいです 

女子 鴨方中学校 犯罪の少ない町になったらいいと思う 

女子 鴨方中学校 自然が豊かで、とても空気がいい 

女子 鴨方中学校 浅口は景色がないからつまらない。飽きる。何の楽しみもない 

女子 鴨方中学校 みんなが安心して暮らしていける浅口市 

女子 鴨方中学校 もっと道路とかを整備すればいいと思った 

女子 鴨方中学校 道路の歩行者用の道が狭いところがある 

女子 鴨方中学校 細い道の所でも車のスピードが速い 

女子 鴨方中学校 交番の人のパトロール範囲を広げてほしい。買い物ができる場所がほしい 

女子 鴨方中学校 歴史的な建物があり、心が落ちつく 

女子 鴨方中学校 中学生くらいの人の遊ぶ場所が無い。もっといろいろなお店が増えてほしい 

女子 鴨方中学校 鴨方駅近くの二号線沿いの歩道が自転車で走りにくいです。雑草や花の手入

れがもう少ししてあるといいなと思っています 

女子 鴨方中学校 浅口中の道路をきれいにして、ガタガタがないようにしてほしいです！そう

すれば見た目もいいし、いいことづくしだと思います！！！！ 

女子 鴨方中学校 イオン（ショッピングモール）が浅口市内にないのでたくさん（１つでもい

いから）増やしてほしい 

女子 寄島中学校 イルミネーションを設置することで景色が綺麗になっていいと思った 

女子 寄島中学校 歩いていてよくごみが落ちているのを見るので、ポイ捨てが多い気がします 

女子 寄島中学校 寄島に駅がなくバスも全然ないため交通の便が悪い 
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性別 中学校 回答 

女子 寄島中学校 道路が狭くて高齢者や幼児には危ないと思います。あと、空き家が多くて危

険だ 

回答しない 金光中学校 もっといっぱい PR して元気な町にしてほしい。なにか、大きなアピールポ

イントや、宣伝になるものを作り、どどんと売り出してほしい。便利が悪す

ぎる。もっと明るい町ならいいのに…。それに、同性婚を認める日本初の市

町村になれば、いろんな人にとっても生きやすく、有名になり、人もたくさ

んくると思う。とにかく、自分らしく生きられるように、制服を選べるよう

にしたり、性別記入欄をなくしたりしてほしいです 

回答しない 鴨方中学校 今のままがいい 

回答しない 鴨方中学校 自然を大事にすればいいと思います 

回答しない 鴨方中学校 道路が細くて、自転車で行きにくい場所がある。子どもの参加がしやすいよ

うなイベントを増やしてほしい 

 


